

## TEDEN VSEŽIVLJENSKEGA UČENJA 2020 – PŠ RAKITNA

Projekt Teden vseživljenjskega učenja v šolskem letu 2019/2020 je bil z meseca maja zaradi covid situacije prestavljen na jesen. V času trajanja, med 4.9. in 9.10. 2020, smo izpeljali pet dogodkov, ki so učencem 1. in 2. c razreda, na glasbeni delavnici pa tudi 3.c , prijetno popestrili šolske dni. Povabili smo zanimive goste, ki živijo na Rakitni in nas nekateri tudi sicer večkrat obišejo in z nami delijo svoja znanja, modrost in na zanimiv način tešijo otroško (in učiteljsko) radovednost. Na dva dogodka pa smo se izven šole "povabili" kar sami. Medgeneracijsko druženje nam je zelo blizu, zato si takšnih gostov, obiskov in dogodkov želimo čim več.

### 1. NARAVOSLOVNI DAN V KRAJINSKEM PARKU BARJE

V začetku septembra smo izkoristili lepo vreme in se podali na sprehod z vodnico (naravoslovno svetovalko) s Krajinskega parka Barje, ki nas je popeljala čez Sv. Ano v Preserju do jezera na Jezeru. Ogledali smo si naravne in kulturne znamenitosti na poti (cerkev Sv. Ane, informacijsko točko v njeni bližini, opazovali Barje, reko Ljubljanico...). Ga. Barbara nam je povedala ogromno zanimivosti o zgodovini, dejavnostih, posebnostih tega območja (poplave, zemlja črnica) in vse skupaj začinila z zanimivimi zgodbami in legendami.



### 2. OBISK EKOLOŠKE KMETIJE

Radi raziskujemo svoj kraj, zato smo se odpravili na ekološko kmetijo Pri Anderjaževih. Ga Antonija in g. Andrej sta nam razkazala gospodarska poslopja, stroje in orodja na kmetiji. Največ zanimanja pa je požel obisk zelenjavnega vrta in tople grede, kjer so otroci z vsemi čuti spoznavali jesensko zelenjavo ter opazovali in hranili krave, ki so se pasle v bližini. Ga. Antonija nam je pripravila tudi degustacijo čajev, za katere nabira in suši zdravilne rastline. Poizkusili smo tudi slastne marmelade iz različnega sadja ter druge izdelke, ki so namenjeni v shrambo za zimske dni. Polni vtisov in s polnimi želodčki smo se zadovoljni vrnili v šolo.



### 3. OBISK SLIKARJA VELJKA TOMANA

G. Veljka smo vedno veseli med nami in tako je bilo tudi tokrat. Kljub dežju smo slikarsko delavnico izvedli zunaj in kaj kmalu ob slikanju sončnic priklicali tudi sonce. G. Toman nam je pripravil tihožitje in predstavil slikanje v tehniki akvarela, za kar smo potrebovali veliko vode, velike čopiče in akvarelne barve. Uživali smo ob prelivanju in mešanju mavričnih barv in bili navdušeni nad razstavo naših del pod bližnjo lipo. Slike nam bodo polepšale tudi šolsko avlo.





#### 4. PRAVLJIČARKA VIDA IN SOVICA OKA

Na deževno ponedeljkovo jutro nas je obiskala vsestranska ga. Vida Slavič, ki jo poznamo z naših obiskov lokalne knjižnice. Na obisk je pripeljala sovico Oko in njeno družčino. Na slikovit način nam je preko namiznega lutkovnega gledališča priredila lutkovno predstavo, po njej pa smo si lahko ogledali lutke in rekvizite. Zastavila nam je nekaj ugank in nas presenetila s čudovitimi in okusnimi sovici Okami v obliki slastnih medenjakov. Tudi mi nismo pozabili na darilo zanjo.



## 5. SPOZNAJMO MOZZARTA

Gospo Jelko Kovačič poznamo kot zborovodjo Rakiškega pevskega zbora in pianistko. V goste pa smo jo povabili, da bi predstavila nam še malo manj znan poklic v glasbi – skladatelja. Najprej nam je razložila, kaj so note in kako se jih zloga v notno črtovje, potem pa nam je predstavila skladatelja W.A. Mozarta. Izvedeli smo veliko o njegovem talentu, nenavadnem otroštvu in delu. Zaigrala nam je nekaj njegovih skladb na pianino in nam pokazala zbirko njegovih skladb. Za konec pa smo se naučili Mozartovo pesmico Potepuh in jo skupaj zapeli.



Pripravila: Martina Kržič Nagy,  
koordinatorka TVU, PŠ Rakitna

Rakitna, 9.10. 2020